Obrazy i pokoje - Rooms and Pictures

Mamy N pokojéw ponumerowanych liczbami 1, 2, ..., N. W kazdym pokoju znajduje sig obraz, na ktérym jest namalowana pewna liczba ze zbioru {1, 2, ...,
N}. Ponadto w kazdym pokoju znajduje sig jeden cztowiek. Co minute rozlega sie dzwonek (styszany jednoczesnie w kazdym pokoju) i na jego dzwigk
kazdy cztowiek czyta liczbe z obrazu, ktéry wisi w pokoju, w ktdérym sie znajduje i teleportuje sie do pokoju oznaczonego tym numerem. Chociaz na
poczatku w kazdym pokoju jest jedna osoba, to juz po pierwszej iteracji tak wcale by¢ nie musi — niektére pokoje moga by¢ puste. W ogélnosci liczba
zajetych pokojéw moze sig zmienia¢ z minuty na minute. Jednak, jak mozna udowodni¢, w koncu liczba zajetych pokojow ustali sig i nigdy wigcej sig juz nie
zmieni, mimo faktu, iz ludzie ciggle sie beda przemieszczagé.

Twoim zadaniem jest, na podstawie liczby pokojéw N oraz liczb wymalowanych w poszczegélnych pokojach, stwierdzi¢ jaka bedzie ta ostateczna liczba
zajetych pokojow.

Wejscie.

W pierwszej linii pliku wejsciowego znajduje sie liczba naturalna d (1 < d < 10), okre$lajaca liczbe zestawdw danych, ktdrych opisy umieszczone sa kolejno
po sobie w nastepnych liniach pliku. Opis pojedynczego zestawu jest nastepujacy: W pierwszej linii znajduje sie liczba naturalna n (2 < n < 10000)
okreslajaca liczbe pokojow. W drugiej linii znajduje sig n liczb naturalnych at, a2,..., an (ze zbioru liczb {1, 2, ..., n}) okreslajacych liczby wypisane w
kolejnych pokojach.

Wyijscie.

Kazdemu zestawowi w pliku wejsciowym powinna odpowiada¢ jedna linia pliku wyj$ciowego. Ta linia powinna zawieraé jedna liczbe naturalng okreslajaca
ostateczng liczbe zajetych pokojow.

Example
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Pierwsze sze$¢ minut symulacji dla ostatniego zestawu (2 3 2 1 4) za
stalo przedstawione na rysunku ponizej:
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W pierwsze) kolumnie przedstawione sa liczby wymalowane w kolejnyc]
pokojach. W kolejnych kolumnach przedstawiony jest stan pokojow w kolej
nych ,turach” — jedna kropka reprezentuje jednego cztowieka. W dalszych tu
rach (nie pokazanych na rysunku) liczba zajetych pokojéw nie ulega zmiani
— ludzie z pokojow nr 2 1 3 zamieniaja sie miejscami co minute. Odpowiedzi
jest wiec 2.

We have N rooms 1,2, ..., N., N. In each room there is a picture on which some number from the set {1, 2, ..., N}. Furthermore, there is one person in each
room. Every minute, a bell rings (heard simultaneously in each room) and at the sound of the bell, each person reads a number from the painting in the room
he is in and teleports to the room marked with that number. Although initially there is one person in each room, after the first iteration this need not be the
case at all - some rooms may be empty. In general, the number of occupied rooms can change from minute to minute. However, as you can prove, eventually
the number of occupied rooms will settle down and never change again, despite the fact that people keep moving around.

Your task is to determine, on the basis of the number of rooms N and the numbers painted in each room, what that final number of occupied rooms will be.

Input
In the first line of the input file there is a natural numberd (1 < d < 10), specifying the number of sets of data whose descriptions are placed one after another in the following lines. The description of a single set is as follows: The first line
contains a natural number n (2 < n < 10000) specifying the number of rooms. In the second line there are n natural numbers a1, a2,..., an (from the set of numbers {1, 2, ... , n}) defining the numbers written in the following rooms.

Each setin the input file should correspond to one line of the output file. This line should contain one natural number denoting the final number of occupied
rooms.

Example

Input:

1122

a = 0w

51243
23214

Output:
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